

Юлия, неравнодушная жительница г.Омска, нашла свиристеля со сломанным крылом. Хочет помочь птице, вылечить, пристроить в надежное место. В детском эколого-биологическом центре отказались предоставить кров пострадавшему животному. Хочется надеяться на возможность возврата пернатого певуна к нормальной жизни. Вот фрагмент письма, которое я получил от Юлии: "Птице крайне не комфортно в клетке для попугая. Обработывала перекисью, но сегодня вижу шея вся облезла...это не дело. Отзовитесь!"

Если кто-то может помочь в спасении птицы - пишите мне или Юлии на адрес:
juliaomsk@list.ru